

ПРОТОКОЛ
общего родительского собрания
МБДОУ детский сад № 22

11.10.2023 г.

№_1

Тема: «Безопасное детство»

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Безопасность дорожного движения (инспектор ГИБДД Рогочая А.А.)
2. Об изменениях в дошкольном образовании – ФОП.(заведующий ДОУ)
3. Безопасное детство(заведующий ДОУ)
4. Разное. Награждение . (заведующий ДОУ)

1. СЛУШАЛИ: инспектор ГИБДД Рогочая А.А.) о правилах безопасного передвижения в транспорте, на пешеходном переходе, о важности ношения пешеходами светоотражающих элементов, о несчастных случаях, произошедших в Ленинградском районе по причине нарушения правил БДД. ПОСТАНОВИЛИ: правила дорожного движения и требования безопасности в транспорте выполнять.

2. СЛУШАЛИ : Заведующий Коротя А.Ф.

Дошкольное воспитание – это первая ступень образования детей. Практика доказывает, что дети прошедшие эту ступень гораздо более успешно включаются в школьное обучение, легче адаптируются и социализируются в школьном коллективе. Наши педагоги стараются соблюдать преемственность обучения и воспитания в детском саду и школе. Образовательная деятельность в ДОУ строится с учетом требований образовательной программы дошкольного образования и интересов воспитанников.

В этом учебном году в связи с выходом утвержденной Федеральной образовательной Программы дошкольного образования появились некоторые новшества. Самое главное , теперь на всей территории России будет осуществляться единая Программа дошкольного образования (единое образовательное пространство), которая составляет 80% от всего объема, а 20%- это вариативная часть, которая отражает региональные особенности, уклад и традиции каждого отдельного ДОУ.

В новой программе большое внимание уделяется вопросам духовно – нравственного, патриотического воспитания, уважения к традициям и укладу национальной культуры. Дети теперь в школу должны приходить читающие. Мы всегда стремились к этому и в основном все наши выпускники шли читающие , умеющие ориентироваться на листе бумаги, с первичными навыками письма и, как следствие, успешно обучались в первом классе. Были и исключения, но это в тех случаях , когда родитель игнорировал, считал

необязательным выполнение домашних заданий , которые задал воспитатель, полагая, что в школе всему научат. Как известно успешность ребенка обеспечивается при условии всестороннего внимания и поддержки ДООУ и семьи. Хочу пожелать всем расставлять свои приоритеты так, чтобы во главе всех стараний и забот стояло дело воспитания и обучения ребенка.

ПОСТАНОВИЛИ: расставлять свои приоритеты так, чтобы во главе всех стараний и забот стояло дело воспитания и обучения ребенка.

3. СЛУШАЛИ: Заведующий Коротя А.Ф.

Вот мы и подошли плавно к вопросу безопасности. Думаю, всем уже давно известен закон 1539 , который гласит о том, что дети до 7- летнего возраста должны круглосуточно находится под присмотром родителей, или взрослых. Но надо помнить , что даже при строгом выполнении этого требования, очень важно забегая наперед анализировать окружающие объекты, ситуации с той целью, чтоб не допустить травмирования детей, начиная с питания , одежды, соблюдения режима дня и заканчивая безопасным газовым и электрооборудованием, доступными открытыми окнами (случаи выпадения детей из окон), близкой проезжей частью и т.д.

Хочу обратить ваше внимание и на психическое здоровье детей. Травмы психики не меньше порой наносят вред здоровью ребенка, чем физические травмы. От физических остаются шрамики на теле, а от психических в душе ребенка. Хочется, чтоб и здесь ваша предусмотрительность была на высоте. Смотрите, какие передачи смотрит ваш ребенок, какие мультфильмы, с какими игрушками хочет играть, чему полезному они учат, ведь ничего второстепенного в жизни и увлечении ребенка нет. Есть страшные игрушки, что доброго и хорошего они могут дать ребенку , кроме страхов и неврозов, которые не так просто потом вычислить , они лежат глубоко в подкорке головного мозга , а наблюдать вы можете только проявляющееся деструктивное поведение и негативные наклонности своего малыша. Малыш станет взрослеть, а эмоции пережитые в раннем детстве остаются с ним , как правило навсегда. Но все родители желают видеть своих детей жизнерадостными, здоровыми, успешными, послушными и любящими .

Будем же заботиться об этом сейчас.

ПОСТАНОВИЛИ: окружать детей всем добрым, положительным и красивым.


4. СЛУШАЛИ: Заведующий А.Ф.Коротя напомнила о необходимости своевременной оплаты за питание в ДООУ до 15 - 20 числа (90,09 руб. – дети до 3-х лет, 104 ,52 руб - дети от 3-х лет.

Награждение семей , принявших активное участие в подготовке учреждения к новому учебному году.

Председатель:

Заведующий МБДОУ детский сад № 22 :  А.Ф.Коротя.

Секретарь:

 О.В.Стрелева